KaTtanor 2011

(oUTUHIM AN TOPMO3HbIX CUCTEM
Cepus 9000 C-Truck

FOCT 4364-81 (pasa.2)
FOCT P 51190-98 (pa3a. 5)
DIN EN 60068-2-6:1996
DIN ISO 9227:2006

DIN 74324:1996

P
7

€L

CAMOZZI
L



I Ceptudomkat TUV

COEOVNHEHUE > ®utunnrmn Cepus 9000 C-Truck

KATANOT > 2011

=5
<t
=
T8
-
oo
Lid
()
¢
(=)
(=]
<
©
T
[
[~
LLi
()
¢
=
T
==
=
S
=
=
a.
[F8]
(]
L 4
o
=

o

i

=2
o/l o

ZERTIFIKAT @ CERTIFICATE &

Product Service

CERTIFICATE

No. B 09 04 67334 002

Holder of Certificate: Camozzi S.P.A.
Via Eritrea 20/L
25126 Brescia
ITALY

Production 67336
Facility(ies):

Certification Mark:

Product: Air Brake
Push- in Fittings

Model(s): C-Truck 9000

Parameters: Disconnectalble Air Brake Fittings for Trucks
Connectalble to Air Brake Hoses with
Diameter 6; 8; 10;12; 15; 16; 18mm

Tested according to: DIN 74324:1996
DIN EN ISO 9227:2006
DIN EN 60068-2-6:1996

The product was tested on a voluntary basis and complies with the essential requirements. The
certification mark shown above can be affixed on the product. The certification mark must not be
altered in any way. See also notes overleaf.

Test report no.: 76236021/1

Date, 2009-04-07
Page 1 of 1

25489

TOV SUD Product Service GmbH - Zertifizierstelle - Ridlerstrasse 65 - 80339 Miinchen - Germany

KomnaHnus octaenseT 3a co6oit NpaBo M3MeHsTb Mofienu 1 pasmepbl 6e3 yBeoMneHus.
W3penus paspaboTaHbl AN NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS U He NpeJHas3HaueHb! A5 WUPOoKoro notpeGnexHns.



COEOVNHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck

PUTNHIM ANst TOPMO3HbIX CUCTEM.
Cepusa 9000 C-Truck

KATANOT > 2011

HoBuHKa

/

Mop Tpybky ¢ BHewHUM @ 4, 6, 8, 10, 12, 15, 16 n 18 Mm

®dutnHrn Camozzi Cepust 9000 C-Truck
cneyuarnbHo paspaboTaHbl Anst KOMMY-
Taumu Tpy6onpoBOAOB B NHEBMaTUYe-
CKMX TOPMO3HbIX CUCTEMax KoMMepYye-
CKOro TpaHcrnopTa.

KoHCTpyKLUMS PUTUHIOB COOTBETCTBYET
BCEM TpeboBaHUAM, NPpeabsABASEMbIM K
COeNHEHVSIM, NMPUMEHSIEMbIM B TOP-
MO3HbIX CUCTEMaXx, obecneynBaeT BbICO-
KOHaAEeXHOE repMeTUHHOE COeMHEHNE
¢ Tpy6KoWi, Ge3ynpeyHyto peMoHTonpu-
roAHOCTb, NO3BOSISAS NPOV3BOANTL 3aMe-
Hy TpyOkun 6e3 pa3bopku U CHATUS
UTUHra Npy MOMOLLM CreLuanbHoro
Knoya.

I OBLUME XAPAKTEPUCTUKA

MaTtepuansi

Kopnyc dwuTuHra narotosnex us narty-
H¥ obnagatoLLeli BbICOKOW CTOMKOCTbIO
K KOpPO3uK. 3aLUMTHbBINA KONMAaYoK,
N3roTOBIEHHbIV U3 CneLuanbHon
pe3uHbl CTOMKOW K Macrny n 6eH3unHy,
obecneymBaeT 3aLuTy LaHmM UTUHra
OT BRaru v rpsiau.

PUTHHMM paccunTaHbl Ana paboTsl B
AnanasoHe TemnepaTtypax oT

-50°mo +100°C n paboyem gaBneHumn
[016 bap (B 3aBMCYMOCTM OT Xapak-
TepucTuk Tpybonposoza).

KOPMyC W LaHra: naTyHb;

®

MakcumanbHoe paboyee aaBreHve
coctasnseT 32 bapa.

®PUTUHIN COOTBETCTBYIOT TpebOBaHNAM
creayoLmx cTaHaapToB:

DIN 74324:1996,

DIN EN I1SO 9227:2006,

DIN EN 60068-2-6:1996,

[OCT 4364-81 (pa3g. 2)

n FOCT P 51190-98 (pasg. 5), uto noa-
TBEPXKOEHO CepTNdUKaTOM COOTBETCTBUSA
TOV u POCC.

Pe3bba

Pa6ouyee nasneHune
MakcumanbHoe aasneHne
Tpybka

Cpepna

Temnepatypa akcnnyaTauum

KOHTpranka: naTyHb / OLIMHKOBaHHas cTarb;
rvnb3a: naTyHb / TexHononumep
YNNOTHEHUA 1 3aWUTHBIA Konnavok: NBR

meTpuyeckas
0 ... 16 Bap (B 3aBMCMMOCTM OT XxapakTepucTuk Tpy6onposoaa)
B COOTBETCTBUM C AOMYCTUMbIM Ans Tpy6npoBoaa

(DHap./dBH.) 4/2, 6/4, 8/6, 10/8, 12/9, 15/12, 16/12, 18/14
cXaTblii BO34yX

-50° ... +100°C (cM. xapaKTepuCTUku TpyoboK)

KomnaHus octasnseT 3a coboii NpaBo N3MeHATL MoAenu 1 pasmepsbl 6e3 yseoMneHus.
Mspenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNA U HE NpeHa3sHaueHb! ANA WMPOKOro noTpebneHns. 2



<

I KoHcTpyKumns

COEOVHEHWE > ®dutuHrn Cepusi 9000 C-Truck

KATANNOT > 2011

No. HasBaHue getanun No. HasBaHue getanu No. HasBaHue getanu No. HasBsaHue getanun

1 Kopnyc 5 Konnak 3awwmTHbIn 1 Kopnyc 5 Konnak 3awmTHbIn

2 Mvnb3a 6 KoHTpranka 2 'nb3a 6 KonbLo ynnoTtHuTensHoe
3 Konbuo ynnotHuTensHoe 7 KonbLo ynnotHutensHoe 3 KonbLo ynnoTHUTEnbHOE

4 LlaHra 4 LlaHra

nnacTuKoBbIA Tpybonposoa.

HapyXHblii/BHyTpeHHW AnameTp
4/2

6/4

8/6

10/8

12/9

15/12

16/12

18/14

I O6Lwme xapakTepucTukm TpybonpoBoaa

PutnHrn Cepun 9000 C-Truck moryT 6bITb MCNONb30BaHbI BO BCEX
nNHeBMaTUYeCKMX TOPMO3HbIX cUCTeMax, rae ucrnonb3yercs

Makc. paboyee aaeneHue npu 23°C
49 6ap
29 6ap
21 6ap
16 6ap
21 6ap
16 6ap
21 6ap
18 6ap

psa TpeboBaHuiA.

-
HET

OunameTp TpyGKH, MM

I TpeboBaHWs K MOBEPXHOCTU 1 reomeTpumn Tpybonposoaa

D.J'Iﬂ obecneveHns repMeTu4HOCTUN coeguHeHnA Heobxoaumo cobnogaTb

YacTb TpyOku, ycTaHaBnmBaemasi B OUTUHE Ha ynnoTHAEeMOon AnvHe L, He
[OMmKHa UMETb NOBPEXAEHWIA B BUAE NOPE30B, BMSITUH U 3ayCEHLEB.

YnnotHaemas gnvHa L, mm

HenepnenaukynsipHOCTb TopLa TpyGku He AorkHa npesblwaTth 5°.

ina obecneyeHuns aaHHoro TpeboBaHus pekomeHayeTCq ncnonb3oBaTb

cneymnanbHble HOXHULBLI Mog. PNZ.

Honyck Ha anameTp Tpybku aomxeH cootBeTcTBOoBaTh DIN 74324-1

pasgen 4.1.

5° makc.

_____i_f/_

412 95
6/4 95 s
8/6 95
10/8 11 <A -
12/9 11 HET A
15/12 115
16/12 13
18/14 13
Komnanusa octaensiet 3a coboii npaBo U3MEHATb MOAenu U pasmepbl 6es yBeaoMneHus.
3 Maﬂenl’iﬂ paapaﬁoTaHb\ AnNs NPOMBILWNEHHOM0 UCNONb30BAHUA U HE NpeaHa3HavYeHbl ANs WUPOKOro nOTpeGﬂeHMﬂ.



COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck KATAIIOI > 2011

I MoHTax / JeMmoHTax TpyoKu

MoHTax (AeMoHTax) TpybKu AomKeH NPON3BOANTLCA NOArOTOBIIEHHBIMU [Ina aeMoHTaxa Tpybkn HeobxoAMMO HaxaTb Ha 3aLLUMTHYIO MaHXeTy
crneumanmcTamu, 3HalWMMN KOHCTPYKLUIO (DUTUHIOB. dunTMHra, ncnonb3ys cneumnansHbii knod Mog. DRK, npu stom ycunue
Tpy6ka gormkHa ObITb yCcTaHOBMEHa B (PUTUHT A0 yropa B rnb3y Ha nepegaeTcsa Ha Topel UaHru. LlaHra, nepemelyascs, BbIxoguT U3 3auen-
BCI0 MOHTaXXHYI0 ANvHY H. NeHusi ¢ TpyOKOoWA. YaepxuBas Koy B HAXaTOM MOMOXEHUM, N3BMeyb
[Ina KOHTPONA pekoMeHAyeTCcst HaHeceHne Ha TPyBKy KOHTPOMbHO Tpy6Ky 13 utnHra. CnegyeT OTMETUTD, YTO COeANHEHNe, Haxoaslleecs
MeTKu. noa AaBrieHnem, ABnseTcs Hepa3bopHbIM.
>
2
= e
HET OA
1 1
[nameTp Tpybkn MoHTaxHas anvHa H, mm
4/2 18,5
6/4 18
8/6 19,5
10/8 22
12/9 21
15/12 25
16/12 27,5
18/14 27,5

I MoHTax chouTUHroB B cucteme

[ins obecneyeHns repMeETUHHOCTU COeAUHEHUS (PUTKHIa C arperatom HeoGXoAuMO, YTOGbI 3axoaHast
hacka B pe3bboBoM rHe3ge arperata 6bina BbinonHeHa no ISO 965 nnu FOCT 10549-80 (pea. 1992 r).

OUTKHIM, He TpebByloLLMe YrIIOBON OPUEHTALMK, 3aKPYYMBAKOTCS B arperar ¢ yka3aHHbIM MOMEHTOM
3aTsHKKU. [Mpu 3TOM NPOUCXoAMT AedopMaLyst KofbLa U repMeTU3aLms CoeauHeHNs.

Pe3bba MomeHT 3aTsxku B arperat MomeHT 3aTsKku B pe3b00BOi OUTUHT ﬂpVI“MOHTa)Ke cuTMHrOB, Tpebyioliux OpUEHTaLMM (yrroBbie,
. . TPOWHWKK), crneadyeT cobnofaTte cneaytoLlme TpeboBaHus:

M10X1 16-20 H*m 11,7-14,3 H*m - OCNIaBUTL KOHTPraViKY:

M12X1,5 22-26 H*m 15,3-18,7 H'm - 3aKpyTWUTb PUTUHF B @arperaT [0 KacaHus yNnoTHUTENbHO-

M14X1,5 26-30 H*m 18,9-23,1 H*m ro KornbLia TOpLEBOW YacTu arperaTa;

M16X1,5 32-38 H*m 24,3-29,7 H*m - obecneunTb HEO6XOAMMYIO YITIOBYIO OPUEHTAaLMIO DUTUH-

M18X1,5 36-44 H*m 27,0-33,0 H*m ra noBOpoTOM Kopnyca, B npegenax 360°;

M22X1,5 34-44 H*m 36,0-44,0 H*m - yAepxuBas Kopryc, 3aTsHyTb KOHTPraiiky ¢ ykasaHHbIM

MOMEHTOM 3aTSXKU.

| xoamPoBKkA
19502 | [12]-[M16X1,5 |

9502 » MOJEIb
9512 = npsimoii pUTUHF
9510 = npsAmoit pUTnHr
9463 = OUTUHT C BHYTPEHHEN pe3bboii
9502 = yrnoBow pUTUHI
9500 = yrnoBow pUTUHr
9412 = TPOWHVK ropn30oHTanbHbIN
9410 = TPOWHWK rOPU30OHTarNbHbIN
9422 = TPONHWK BEPTUKanNbHbIV
9420 = TPOHWK BEPTUKaNbHbI
9580 = npsimoli coeguHUTENb
9590 = nepexoaHuk
9592 = nepexofHuK
9540 = TpoOHMK
D2512/D2502 = MNpuHaanexHocTy - NepexogHuK
D2602 = MNpuHaanexHocTn - NePeXOaHNK
D2612 = lNpuHaanexHocTy - 3arnyLuka
D2022 = MpyHaanexHOCTU - YyrnoBoi UTUHT
D2062 = MpyHaANexXHOCTN - TPONHUK rOPU3OHTamMbHbIN
D2072 = lNpuHaanexHocTn - TPONHUK BEPTUKaNbHbIV
D2003 = lNpuHaanexHocTn - TPONHMK
VPC = UTUHT 4nsi KOHTPOSIbHOMO BblBOAA
VDC = chutuHr gnsi cnvea koHgeHcarta
TRN = Tpy6kKa
DRK = kntoy ansi AgeMoHTaxa Tpyoku
PNZ = HoxHuUbl Ans TpyOkn

12 »  OWAMETP TPYBKU (mm)
4 6 8 10 12 15 16 18

M16x1,5 » PE3bBA
M10X1 M14X1,5 M18X1,5 1/8 NPTF
M12X1,5 M16X1,5 M22X1,5

KomnaHus octaensieT 3a coboii npaBo M3MeHsTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 yBegomneHus.
Mspenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNEHHOrO UCMOML30BaHNA U HE NpeHa3HaueHb! ANA WMPOKOro noTpebneHns. 4



<

COEOVHEHWE > ®dutuHrn Cepusi 9000 C-Truck KATAITOI > 2011
_ duTtuHr npsamon Mog. 9512

PA3MEPbI

Mog. A D F G H L SW

9512 6-M10X1 6/4 M10x1 13,8 15 7 27,5 14

9512 6-M12X1,5 6/4 M12x1,5 13,8 15 8,5 26 14

9512 6-M14X1,5 6/4 M14x1,5 13,8 15 8,5 25 14

9512 6-M16X1,5 6/4 M16x1,5 13,8 17 8,5 19,5 14

9512 8-M10X1 8/6 M10x1 16,5 18,5 7 30 17

9512 8-M12X1,5 8/6 M12x1,5 16,5 18,5 8,5 30,5 17 —

9512 8-M14X1,5 8/6 M14x1,5 16,5 18,5 8,5 27,5 17

9512 8-M16X1,5 8/6 M16x1,5 16,5 18,5 8,5 27 17

9512 8-M22X1,5 8/6 M22x1,5 16,5 26,5 8,5 21 24

9512 10-M12X1,5 10/8 M12x1,5 18,5 20,5 8,5 35 19

9512 10-M16X1,5 10/8 M16x1,5 18,5 20,5 8,5 29,5 19

9512 10-M18X1,5 10/8 M18x1,5 18,5 20,5 8,5 28,5 19

9512 10-M22X1,5 10/8 M22x1,5 18,5 2315, 8,5 24 19

9512 12-M12X1,5 12/9 M12x1,5 19,8 21,5 8,5 33,5 20

9512 12-M14X1,5 12/9 M14x1,5 19,8 21,5 8,5 33 20

9512 12-M16X1,5 12/9 M16x1,5 19,8 21,5 8,5 32 20

9512 12-M22X1,5 12/9 M22x1,5 21 26,5 8,5 23 24

9512 15-M16X1,5 15/12 M16x1,5 23,8 26,5 8,5 37,5 24

9512 15-M22X1,5 15/12 M22x1,5 23,8 26,5 8,5 30,5 24

9512 16-M22X1,5 16/12 M22x1,5 25 30 8,5 33,5 27

9512 18-M22X1,5 18/14 M22x1,5 26,8 30 8,5 38,5 27
_ ®utmHr npamon Mog. D6512

He no cranpapty TUV
k- ¥y

PA3MEPbI

Moga. A D F G H L SW

D6512 4-M10X1  4/2 M10x1 11,7 13,2 7 24,5 12 * *=nocrtasnsercs 6e3 rmnb3bl
_ dutmHr npsamort Mog. 9510

PA3MEPbI

Mog. A D F G H L SW

9510 6-02 6/4 1/8 NPTF 13,8 15 8 24,5 14

9510 05-02 8/6 1/8 NPTF 16,5 18,5 8 30 17

5 IR DRSDACOTENS A POMALONS WO SSBaMA 13 TN AP W POKERD OB



-

COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck

_ OutnHr Mopg. 9463

KATAJIOI > 2011

T
F
A
SW '
o
|
n
4q|
D]
dil
G
PA3MEPbI
Mog. A D d d1 H h L F G Sw
9463 6-M10X1 6/4 M10x1 3 11 9 2 315 138 15 14
9463 6-M16X1,5 6/4 M16x1,5 3 - 10,5 - 34 15,3 21 19
9463 8-M10X1 8/6  M10x1 5 11 9 2 33 16,5 18,5 17
_ duTtuHr yrnoeson Mog. 9502
M
PA3MEPbI SW
Mog. A C D E F H M SW SwWi1
9502 6-M10X1 6/4 5 M10x1 21 145 5 225 9 14 ; ;—| <&}
9502 6-M12X1,5 6/4 7 M12x1,5 235 145 75 225 9 17 SW1 5
9502 6-M16X1,5 6/4 75 Mi16x1,5 25 14,5 7 23 11 19 .
9502 8-M10X1 8/6 5 M10x1 22 16,5 5 25 11 14 o)
9502 8-M12X1,5 8/6 7 M12x1,5 25 16,5 7,5 25 11 17 T
9502 8-M14X1,5 8/6 7 M14x1,5 25 16,5 7,5 25 11 19 If
9502 8-M16X1,5 86 75 M16x1,5 25 16,5 7 25 11 19 D
9502 8-M22X1,5 8/6 85 M22x1,5 30 16,5 8 265 15 27
9502 10-M12X1,5 10/8 7 M12x1,5 27 185 7,5 295 15 17
9502 10-M16X1,5 10/8 7,5 M16x1,5 27 185 7 295 15 19
9502 10-M22X1,5 10/8 85 M22x1,5 30 185 8 295 15 27
9502 12-M12X1,5 12/9 7 M12x1,5 27 21 75 29 15 17
9502 12-M16X1,5 12/9 7,5 M16x1,5 27 21 7 29 15 19
9502 12-M22X1,5 12/9 85 M22x1,5 30 21 8 29 15 27
9502 15-M16X1,5 15/12 7,5 M16x1,5 30,5 24,5 7 34 18 19
9502 15-M22X1,5 15/12 8,5 M22x1,5 34 24,5 8 34 18 27
9502 16-M22X1,5 16/12 8,5 M22x1,5 33 25 8 355 21 27
9502 18-M22X1,5 18/14 8,5 M22x1,5 33 27,5 8 355 21 27

KomnaHus octaensieT 3a coboii npaBo M3MeHsTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 yBegomneHus.

W3pgenus paspaboTaHbl A1 NPOMbILLMEHHOTO UCMONb30BaHUS U He NpefHa3HayeHbl AN LWNPOKOro noTpetnenus.

<



COEOVHEHWE > ®dutuHrn Cepusi 9000 C-Truck KATAITOI > 2011

_ OuTtuHr yrnoson Mog. 9500

PASMEPbI

Mog. A D E F H M SW
9500 6-02 6/4 1/8NPTF 175 145 85 225 9
9500 05-02 8/6 1/8NPTF 175 16,5 85 25 11

_ PUTUHI-TPONHMK ropmn3oHTanbHbin Mog. 9412

SW M

L
PASMEPbI
Moag. A C D E F H L M SW SWi1
9412 6-M10X1 6/4 5 M1Ox1 22 145 5 45 225 9 14
9412 6-M12X1,5 6/4 7 M12x1,6 27 145 75 46 23 11 17

9412 6-M16X1,5 6/4 75 M16x1,5 27 145 7 46 23 11 19
9412 8-M12X1,5 86 7 M12x1,5 27 165 75 50 25 11 17
9412 8-M16X1,5 86 75 M16x1,5 27 165 7 50 25 11 19
9412 8-M22X1,5 86 85 M22x1,5 32 165 8 53 265 15 27
9412 10-M16X1,5 10/8 7,5 M16x1,5 29 185 7 59 295 15 19
9412 10-M22X1,5 10/8 85 M22x1,5 32 185 8 59 295 15 27
9412 12-M12X1,5 12/9 7 M12x1,5 29 21 75 58 29 15 17
9412 12-M16X1,5 12/9 7,5 M16x1,5 29 21 58 29 15 19
9412 12-M22X1,5 12/9 8,5 M22x1,5 32 21 58 29 15 27
9412 15-M16X1,5 15/12 7,5 M16x1,5 32,5 24,5 68 34 18 19
9412 15-M22X1,5 15/12 8,5 M22x1,5 34 24,5 68 34 18 27

@ [N |00 [N

KomnaHnus octaensieT 3a co6oi npaBo M3MeHsTb Mofenu 1 pasmepbl 6e3 yBefomneHus.
7 W3apenus paspaboTaHbl Ans NPOMbILLMEHHOrO UCMONb30BaHUS U He NpefHa3HayeHbl Ans LWNPOKOro noTpetnenus.




COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck

_ PUTUHT-TPONHWK ropusoHTaneHbln Mog. 9410

KATAJIOI > 2011

L
SW
-n:t Il}; il
g.
Ir
D
PASMEPbI
Moga. A D E F H L M SW
9410 6-02 6/4 1/8NPTF 17,5 145 85 45 225 9
9410 05-02 8/6 1/8NPTF 18 165 85 50 25 11
_ DUTUHI-TPOMHUK BepTMKanbHbIi Mog. 9422
ko
A
il
L

PASMEPbI

Moag. A C D E F H L M SW Swi1
9422 6-M10X1 6/4 5 M10x1 22 145 5 445 225 9 14
9422 6-M12X1,5 6/4 7 M12x1,5 27 145 7,5 50 238 11 17
9422 6-M16X1,5 6/4 75 M16x1,56 27 145 7 50 238 11 19
9422 8-M12X1,5 86 7 M12x1,5 27 165 7,5 52 25 11 17
9422 8-M16X1,5 86 75 M16x1,56 27 165 7 52 25 11 19
9422 8-M22X1,5 8/6 85 M22x1,5 32 165 8 585 265 15 27
9422 10-M16X1,5 10/8 7,5 M16x1,5 29 185 7 585 295 15 19
9422 10-M22X1,5 10/8 85 M22x1,5 32 185 8 61,5 295 15 27
9422 12-M12X1,5 12/9 7 M12x1,5 29 21 75 58 29 15 17
9422 12-M16X1,5 12/9 7,5 M16x1,5 29 21 7 58 29 15 19
9422 12-M22X1,5 12/9 85 M22x1,5 32 21 8 61 29 15 27
9422 15-M16X1,5 15/12 7,5 M16x1,5 325 245 7 665 34 18 19
9422 15-M22X1,5 15/12 8,5 M22x1,5 34 245 8 68 34 18 27

KomnaHus octaensieT 3a coboii npaBo M3MeHsTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 yBegomneHus.
W3pgenus paspaboTaHbl A1 NPOMbILLMEHHOTO UCMONb30BaHUS U He NpefHa3HayeHbl AN LWNPOKOro noTpetnenus.

<



<

COEOVHEHWE > ®dutuHrn Cepusi 9000 C-Truck KATAITOI > 2011

_ PUTUHI-TPONHWK BepTuKanbHbIi Moa. 9420

SW

PASMEPbI

Moga. A D E F H L M SwW
9420 6-02 6/4 1/8 NPTF 17.5 14,5 8,5 40 22,5 9
9420 05-02 8/6 1/8 NPTF 18 16,5 8,5 43 25 11

_ duTtuHr-nepexogHuk Mog. 9590

PA3SMEPbI

Moga. A D F H h L N T Y Zz SW SWi1
9590 8-M18X1,5 8/6 M18x1,5 - 50 10 55,5 10,8 15,7 53 4 22 22
9590 12-M18X1,5 12/9 M18x1,56 20,5 34 4 52,5 11 16 60 5 22 22

KomnaHnus octaenseT 3a co6oi npaBo M3MeHsTb Mofenu 1 pasmepbl 6e3 yBeomneHus.
9 Wapenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNA U HE NpeHa3sHaueHb! 4NN WMPOKOro noTpebneHms.




COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck

_ DuTUHT Npsimon coeauHnTens Mog. 9580

KATAJIOI > 2011

NN

AN

LSS

Ko

PASMEPbI

Mog. A F L
9580 6 6/4 14 37,5
9580 8 8/6 16 41
9580 10 10/8 18 46,5
9580 12 12/9 20 44,5

_ ®utuHr yrnosor Mog. D2022

SW1
“ o 1T

(]

b=
PASMEPbI
Moag. D d C E G H h M SwW SWi1
D2022 M16X1,5-M16X1,5 M16x1,5 M16x1,5 7,5 27 21 7 10,5 26,5 15 19
D2022 M16X1,5-M22X1,5 M22x1,5 M16x1,5 8,5 30 21 8 10,5 26,5 15 27
D2022 M22X1,5-M22X1,5 M22x1,5 M22x1,5 85 325 27,5 8 11 32,5 21 27

KomnaHus octaensieT 3a coboii npaBo M3MeHsTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 yBegomneHus.
W3pgenus paspaboTaHbl A1 NPOMbILLMEHHOTO UCMONb30BaHUS U He NpefHa3HayeHbl AN LWNPOKOro noTpetnenus.



<

COEOVHEHWE > ®dutuHrn Cepusi 9000 C-Truck

KATANOT > 2011

OUTUHr-TporiHMK Moga. 9540 :q
i
SW _
[l J -:c* w
Ll
Ir '
D
I
PA3MEPbI
Mog. A E F L M SwW
9540 6 6/4 22,5 14,5 45 22,5 9
9540 8 8/6 25 16,5 50 25 11
9540 10 10/8 29,5 18,5 59 29,5 15
9540 12 12/9 29 21 58 29 15
_ duTtuHr-nepexogHuk Mog. 9592 £
Sw A
\
=
: 3 a
=l b S
Of
SW1 / B
PA3MEPbI
Mog. A B C C1 D F H h L SW SWi1
9592 8-8-M18X1 8/6 8/6 55 7 M18x1 - 30 18 43,5 22 22
9592 12-8-M18X1 12/9 8/6 7,5 7 M18x1 20,5 30 18 56,5 22 22
_ dutnHr-nepexogHuk Mog. D2512 n D2502
D1
ﬁ SW1 1 _
R T
b _§ E
k=1 | Sw
&
o
PA3MEPbI
Mog. D D1 d d1 H H1 h h1 C C1 L SW swW1
D2512 M22X1,5-M16X1,5 M22x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M10x1 8 85 10,5 10,5 8,5 8 48 27 22
D2502 M22X1,5-M22X1,5 M22x1,5 M22x1,5 - - 8 8,5 - - 85 85 39 27 24

KomnaHnus octaensieT 3a co6oit npaBo M3MeHsTb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 yBefomneHus.
W3apnenus paspaboTaHbl Ans NPOMbILLMEHHOrO UCMONb30BaHUS U He NpefHa3HayeHbl Ans LWNPOKOro noTpebnenus.



COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck

_ PUTUHT-TPONHWK ropn3oHTanbHbin Mog. D2062

KATAJIOI > 2011

L
SW M
|_h h
(7 W it dir%
s o
o I i i O
| ,
| 7
£i .
L&)
= [ =
Swi / D
PA3MEPbI
Mog. d D o] E G H h L M SW  swi1
D2062 M16X1,5-M12X1,5 M16x1,5  M12x1,5 7 29 21 75 105 53 26,5 15 17
D2062 M16X1,5-M16X1,5 M16x1,5  M16x1,5 7,5 29 21 7 10,5 53 26,5 15 19
D2062 M16X1,5-M22X1,5 M16x1,5 M22x1,5 8,5 32 21 8 10,5 98] 26,5 15 27
D2062 M22X1,5-M22X1,5 M22x1,5 M22x1,5 8,5 33 27 8 11 64 32 20 27
PUTUHT-TPOMHUK BepTHKanbHbIi Mog. D2072 G
_ d
- -—tH | ©
[ h
LM
PA3MEPbI
Mogq. d D C E G H h L M SW  sSwi1
D2072 M16X1,5-M12X1,5 M16x1,5 M12x1,5 7 29 21 7,5 10,5 55,5 26,5 15 17
D2072 M16X1,5-M16X1,5 M16x1,5 M16x1,5 7,5 29 21 7 10,5 55,5 26,5 15 19
D2072 M16X1,5-M22X1,5 M16x1,5 M22x1,5 8,5 32 21 8 10,5 58,5 26,5 15 27
D2072 M22X1,5-M22X1,5 M22x1,5  M22x1,5 8,5 33 27 8 11 65 32 20 27
_ duTtuHr-TporiHnk Mog. D2003
L
SwW
h \ h
'[ﬁ s Z
of o I S e
(FH)
]
=
d |
G
PA3MEPbI
Moga. d E G SW
D2003 M16X1,5 M16x1,5 26,5 21 10,5 26,5 15
D2003 M22X1,5 M22x1,5 32 27 20

KomnaHus octaensieT 3a coboii npaBo M3MeHsTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 yBegomneHus.
W3pgenus paspaboTaHbl A1 NPOMbILLMEHHOTO UCMONb30BaHUS U He NpefHa3HayeHbl AN LWNPOKOro noTpetnenus.



COEOVHEHWE > ®dutuHrn Cepusi 9000 C-Truck KATAITOI > 2011
_ duTtnHr-nepexogHuk Mog. D2601, D2602 A
K.
B -
il ol |
~ = e
- ) _—
E (&
= [
| — ’
—-L-—
PASMEPbI
Mog. A D H C L L1 L2 K SW
D2602 12-M16X1,5 12,5 M16x1,5 8,5 5 36 20 10 9 14
D2602 12-M22X1,5 12,5 M22x1,5 8,5 5 36,5 20 10 9 19
_ ®duTtnHr-zarnywka Mog. D2612
G
SW
T
o] o o
D
PASMEPbI
Mog. D H L G SwW
D2612 M12X1,5 M12x1,5 8,5 10,5 12,9 6
D2612 M16X1,5 M16x1,5 8,5 11 17 8
D2612 M22X1,5 M22x1,5 8,5 11,5 23,5 12
DUTUHr KOHTPONBbHOro BbiBOAA DUTUHT ANg cnuBa KoHJeHcaTa
Moga. VPC Moga. VDC
VDC M22X1,5 VDC M22X1,5-RU01
D D
x = =
w w
- —
SW W/
©
PASMEPbI PASMEPbI
Mog. D D1 H S Mog. D H E L Sw d
VPC M16X1,5-M16X1,5  M16x1,5 M16x1,5 8,5 19 VDC M22X1,5 M22x15 85 18 31 19 34
VPC M22X1,5-M16X1,5 M22x1,5 M16x1,5 8,5 24 VDC M22X1,5-RU01 M22x1,5 85 18 31 19 3,4
CAMOZLI] KomnaHnus octasnseT 3a co6oii NpaBo N3MeHATb MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yseaoMneHus.
—— 13 V3nenus paspaboTaHbl 45 NPOMBILLNEHHOTO MCMONb30BaHMS U HE NPeHa3HaYeH! NS LMPOKOTO NOTPeGeHNs.



COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck

o)

KATAJIOI > 2011

Tpy6ka nonuamugHas (PA 12) Moa. TRN tun NX

CooTBeTCcTBYET CTaHAapTaMm:
- DIN 74324 v DIN 73378
-TOCT P 51190-98
- REACH REGULATION (EC N°1907/2006)
- EUROPEAN DIRECTIVE RoHS n° 2002/95/EC

[wnanasoH pabounx Temnepatyp: -55°C ...+100°C
LseT - YEPHbIN

PASMEPbI

Moga. D Hap. D BHyTtp. T cteHku P pab. P paspbiBa  Bec MwuH. paguyc nsrmba OnuHa
TRN 4/2-NX 4 mm 2 MM 1 MM 49 6ap 147 6ap 9,6 r'm 16 MM 50 m
TRN 6/4-NX 6 Mm 4 MM 1 MM 29 6ap 87 bap 16 r/m 30 mm 50 m
TRN 8/6-NX 8 mMm 6 MM 1 MM 216ap 63 6ap 22,4 1/m 40 mm 50 m
TRN 10/8-NX 10 MM 8 Mm 1 MM 16 6ap 48 6ap 28,8 r/m 60 mm 50 m
TRN 12/9-NX 12 mMm 9 Mm 1,5 Mm 216ap 63 6ap 50,4 r/m 60 MM 50 m
TRN 14/10-NX 14 mm 10 Mm 2 MM 24 6ap 72 6ap 76,9 r/m 75 Mm 50 m
TRN 15/12-NX 15 Mmm 12 mm 1,5 Mm 16 6ap 48 6ap 64,9 r/m 90 Mm 50 m
TRN 16/12-NX 16 MM 12 MM 2 MM 21 6ap 63 6ap 89,7 r/m 95 Mm 50 m
TRN 18/14-NX 18 MM 14 mm 2 MM 18 6ap 54 Bap 102,5 r/m 100 mm 50 m

o)

Tpy6ka nonuactep Moa. TRH tun NAB

CooTBETCTBYET CTaHAapTaM:
-1SO 7628
- ISO 7375
- FTOCT P 52452-2005, ceptudukat cootsetcteuss POCC C-IT.AB95.B.00377

[wnanasoH pabounx Temnepatyp: -50°C ...+100°C
LigeT - YEPHbIV

PA3MEPbBI

Moga. D Hap. D BHyTp. T cTteHkn P pab. P paspbiBa  Bec MwuH. paguyc nsrmba  OnuHa
TRH 4/2-NAB 4vMm 2 MM 1 Mm 32 6ap 128 6ap 11,5 r/m 20 mm 50 m
TRH 6/4-NAB 6MM 4 MM 1 MM 21,5 6ap 86 6ap 19,2 r/m 30 mm 50 m
TRH 8/6-NAB 8vMM 6 MM 1 Mm 14,5 6ap 58 6ap 26,8 rim 40 mm 50 m
TRH 10/8-NAB 10 MM 8 MM 1 MM 11 6ap 44 6ap 34,5 r/m 50 mm 50 m
TRH 12/9-NAB 12 MM 9 mMm 1,5 Mm 16 6ap 64 6ap 60,3 r/m 60 MM 50 m
TRH 14/10-NAB 14 mm 10 mm 2 MM 18,5 6ap 74 6ap 91,9 r/'m 70 Mm 50 m
TRH 15/12-NAB 15 MM 12 Mmm 1,5 Mm 12,5 6ap 50 6ap 77,6 r/m 75 Mm 50 m
TRH 16/12-NAB 16 mm 12 Mm 2 MM 13,5 6ap 54 6ap 107,3 r/m 80 Mm 50 m
TRH 18/14-NAB_ 18 Mm 14 mMM 2 MM 12 6ap 48 bap 122,6 r/m 90 mm 50 m

) |

Kntou ansa gemoHTtaxa Tpyoku Mog. DRK

it |

D =

_ HoxHuupl ansa 1pyokn Mog. PNZ

®

G
o,
T
i B T

"o
PA3SMEPbI
Mog. A G H L
DRK 6 6 25 6 19
DRK 8 8 28,5 7 20
DRK 10 10 30,5 9 22
DRK 12 12 33 9 23 PA3MEPbI
DRK 15 15 36 10 27 Moga. Makc. HapyHblii gnameTp Tpyoku, MM
DRK 16 16 37 10 27,5 PNZ-12 12
DRK 18 18 40 12 31 PNz-25 25

KomnaHusi ocTasnsieT 3a coGoi NpaBo U3MEHsITb MOAENM U pasMepbl 6e3 yBeaOMIEHNs!.
M3nenus pa3paboTabl As NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHWS U He NPegHa3HaueHbl As WMPOKOro NoTpeGneHus. 14  icbinitr i



€<

CAMOZZI
L

Poccus
Kamouum-MNuesmatuka, 000
LlITab-kBapTUpa, 10rMCTUNECKUI U
YYebHbIN LieHTPbI, MPON3BOACTBO
141592, MockoBckas o6r.
ConHeYyHOropckuin pavioH

A. YawHukoBo

T./ch.: +7 (495) 786 65 85
(MHOroKaHanbHbIi)

e-mail: info@camozzi.ru

Kamouuu-MockBa

141400, MockoBckas 061., r. XMKu
yn. INleHnHrpaackas, 1a, 14 satax
T./d.: +7 (495) 735 49 61
(MHOroKaHanbHbIiA)

e-mail: moscow@camozzi.ru

Kamouumu-CaHkr-MNeTep6ypr
192029, r. CaHkT-MeTepbypr
yn. babyuwkuna, 3, ocduc 410
T./p.: +7 (812) 326 29 11
e-mail: spb@camozzi.ru

Kamouun-HuxHuin Hosropop
603000, r. HmxHuin Hosropoa
yn. KoponeHko, 29, ocuc 202
T./d.: +7 (831) 220 55 41
e-mail: nnov@camozzi.ru

Kamouuu-YenabuHck
454019, r. YenabuHck
yn. KpacHas, 4, ocpuc 507
T./ch.: +7 (351) 265 87 64
e-mail: chel@camozzi.ru

Kamouuu-EkatepuH6ypr
620027, r. EkatepuHGypr

yn. INlynavapckoro, 31, ogp. 1010
T./ch.: +7 (343) 353 58 31
e-mail: ural@camozzi.ru

Kamouun-PoctoB-Ha-[loHy
344002, r. PocToB-Ha-[1oHy

np-T ByaeHnHoBsckuii, 3, odumc 408
T./d.: +7 (863) 299 01 63

e-mail: rostov@camozzi.ru

Kamouuu-KpacHopap

350001, r. KpacHogap

yn. Masikosckoro, 163, oguc 2/1
T./d.: +7 (861) 239 70 41
e-mail: krasnodar@camozzi.ru

Kamouum-HoBocubupck
630091, r. HoBocubupck
yn. ®pyHse, 5, oduc 705
T./ch.: +7 (383) 218 60 09
(MHOrOKaHanbHbIi)
e-mail: nsk@camozzi.ru

Kamouum-KpacHosipck

660093, r. KpacHosipck

yn. Akagemuka Basunosa, 2, od. 108
T./ch.: +7 (391) 236 58 21

e-mail: krasnoyarsk@camozzi.ru

Kamouuu-KazaHb

420111, r. KasaHb

yn. MockoBsckas, 13a, oguc 302
T./d.: +7 (843) 299 60 60
e-mail: kazan@camozzi.ru

Bosayx aBuxet Mmpom

Kamouuu-BnaguBocTtok
690014, r. BnaguBocTok

yn. Hekpacosckas, 52 a, oduc 206

T./p.: +7 (4232) 20 89 33
e-mail: viadivostok@camozzi.ru

Kamouuu-Omck

644119, r. Omck

yn. CtenaHua, 10/4, 4 atax
T./d.: +7 (3812) 71 94 94
e-mail: omsk@camozzi.ru

Kamouun-Camapa
433099, r. Camapa

yn. BogHukos, 60 od. 615
T./d.: +7 (846) 276 68 92
e-mail: samara@camozzi.ru

Kamouun-BopoHex

394026, r. BopoHex

np-T Tpyaa, 65

T./ch.: +7 (4732) 39 37 09
e-mail: voronezh@camozzi.ru

Kamouum-UpkyTck
664056, r. NpkyTck

yn. MyxuHon, 8

T./th.: +7 (3952) 46 53 27
e-mail: irkutsk@camozzi.ru

Kamouum-Apocnasnb
150040, r. AApocnasnb

yn. Bonogapckoro, 101, ocpuc 208

T./cb.: +7 (4852) 73 28 11
e-mail: yaroslavi@camozzi.ru

Kamouun-HoBoky3HeLk
654066, r. HoBoky3HeLk
np-T Opyx6bl, 39, oduc 704
T./ch.: +7 (3843) 777 636

e-mail: novokuznetsk@camozzi.ru

Kamouum-Ha6epexHblie YenHbl

423810, r. HabepexHble YernHbl

np-T X. Tycbaka, 12, BL| «2.18», ocpuc 0608

T./p.: +7 (8552) 20 34 60
e-mail: chelny@camozzi.ru

Www.camozzi.ru
www.camozzi.ua

Kamouuu-[lHenponeTpoBCckK
49098, r. [lHenponeTpoBCck

yn. M. ManuHoBckoro, 2, Bxog, 2
3-11 atax, MOL| “Basunon”

Ten.: +38 (0562) 380 340

akc: 380 438

e-mail: info@camozzi.dp.ua

Kamouuu-XapbkoB
61166, r. XapbkoB

np-T JleHnHa, 36, ocpuc 401
Ten.: +38 (057) 71545 71
akc: 715 05 81

e-mail: info@camozzi.kh.ua

Kamouuu-[oHb6acc

83017, r. JoHeuk

yn. OBHaTaHsHa, 4, ocuc 516
Ten.: +38 (062) 345 27 14

akc: 345 27 13

e-mail: info@camozzi.donetsk.ua

Kamouuu-TepHononb
46001, r. TepHononb

yn. M. WenTtuukoro, 25/6
Ten.: +38 (0352) 43 10 51
dhakc: 43 10 57

e-mail: info@camozzi.te.ua

Kamouuu-JibBoB

79000, r. IlbBoB

yn. Fpa6osckoro,11, odmc 202
Ten.: +38 (032) 297 46 15
dhakc: 297 46 11

e-mail: info@camozzi.lviv.ua

Kamouuu-Opgecca

65005, r. Opecca

yn. MenbHuukasi, 26/2, odpuc 518
Ten.: +38 (048) 738-05-75

chakc: 738-05-74

e-mail: info@camozzi.od.ua

Benopyccus
Kamouuu-Muesmaruk, YOMNTYN
246029, r. Fomenb

yn. Kapbbiwesa, 9, ocuc 412

T./ch.: +375 (232) 47 80 64, 47 84 17
e-mail: info@camozzi.by

Kamouuu-MuHck
220057, r. MuHck

yn. ®orens, 7, oduc 106
Ten.: +375 (17) 269 28 38
akc: 269 28 30

e-mail: info@camozzi.by

KasaxcraH

Kamouuu NMHeBmaTuk KazaxcraH, TOO
050009, r. Anmarbl

yn. LWes4eHko, 165 "6”/

yron yn. PagoctoBua, 72 “r’, oduc 615
T./th.: +7 (727) 333 5 334
(MHOrokaHarnbHbIM)

e-mail: info@camozzi.kz

Kamouum-lNaesnoaap

140000, r. MNasnogap

yn. TopavireipoBa, 79/1, odwmc 11
T./th.: +7 (7182) 55 10 89

e-mail: pavlodar@camozzi.kz




 
 
    
   HistoryItem_V1
   TrimAndShift
        
     Range: current page
     Trim: cut left edge by 603.78 points
     Shift: none
     Normalise (advanced option): 'original'
      

        
     32
     1
     0
     No
     475
     324
     None
     Up
     0.0000
     0.0000
            
                
         Both
         CurrentPage
              

       CurrentAVDoc
          

     Smaller
     603.7795
     Left
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus2
     Quite Imposing Plus 2 2.0
     Quite Imposing Plus 2
     1
      

        
     0
     16
     0
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   TrimAndShift
        
     Range: current page
     Trim: cut right edge by 603.78 points
     Shift: none
     Normalise (advanced option): 'original'
      

        
     32
     1
     0
     No
     475
     324
    
     None
     Up
     0.0000
     0.0000
            
                
         Both
         CurrentPage
              

       CurrentAVDoc
          

     Smaller
     603.7795
     Right
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus2
     Quite Imposing Plus 2 2.0
     Quite Imposing Plus 2
     1
      

        
     1
     16
     1
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base



